Le role amplificateur du CO,

a Composition isotopique des glaces et CO2 atmospheérique
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La glace prélevée par carottage en Antarctique résulte du  La neige, en se tassant, a emprisonné l'air situé entre les flo-
tassement et de la compaction de 400000 années de chutes  cons, qui se retrouve maintenant sous forme de microbulles
de neige. En analysant la composition isotopique de la  dans la glace. En analysant les gaz de ces microbulles, on
glace, on peut remonter a la température locale au moment  peut connaitre la composition de I'atmosphére au moment
de la chute de neige. de la chute de neige.
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Interprétation

Temperature elevee => periode

Température
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Analyse et relation entre température et CO,

Température
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Relation entre température et CO, (livre p.121)

ETempérature, CO:2 océanique et CO, atmospheérique

Profondeur
{en km)

i P Solubilité du CO; + HCO3 + CO42~
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